MR 455\ L BRIR BT it
TRt
B STRM

TAIE,
@ BT @ [E
INMETRO

B EERRRINELRE
m Hl SIS

B

LI VS

Bk (WIKA ) 4B ARITE 60.41

haETF 1

B EEEETEE: -50 ... +250 °C [-58 ... +482 °F]

B B, BETUIMGTREEZRA

B BARIPETIEPTFE, PFA, BRI HEE M4 irs
B /A EEESR ST AR (L)

B AEEMAREEMNBHRER (FEREBERE2T)

BB ERE T, TRA1E!

fiik
BAXAERER I E SR EERESBRLKECRIh BRREITRETPED, ABBEA—IEETERLS
L (aaER s ) SUNELENR A (BIERTRE RS HIRENPERED. ARER, BAFHEREMERKHNS

HRREUENRETEREA ) o ERBEETE,
TR F ZHFRILB T, BAXRITHRERAZNHIRERE . DL h I ERE

GEM. AHBREFREfHTER,

BT (WIKA) £3EHRITE 60.41 - 01/2022 F171, #orm

IWIKA!I

:l Part of your business




Bi¥d ( AT )

KT BEINATNEPmax AR AT IRTRE, BESHER

B B R IE B

[

BRI ARZEBEBRIRN, NEEBHEIIRTAIARER

(Li=1puH/m) FI8A (C;=200pF/m) ,

TxmAARRXEIES.

XTABLRERNAFINRREEE, FSEFHENATESR

BAEBAMIAIE.

WIE ( Bk, #—5AiE )

EREATF A=A
m EMC#54Y

C€

A

EN 6132683 #4425 ( B£14 ) MEBRETILIILEIME ( TV &H )

B RoHS#%
B ATEX$E4S (i )
& R K
-Exi  OXE&
1XREFORSE
1X K&K
20X
21X R Z20X L
21X
-Exe? 1X5{&
2X SR
21X #yeh
22Xy
-Exn? 2XS&
22Xy
IECEx ( [ ) - &AATEX &4
fEb X1
- Exi OX =1k
1XREFOX K
1IXSE
20X #py
21X ZHEF20X 4
21X #peh
1X S
2XF &
21X #pak
22Xy
2X &K
22X el
I INMETRO ( A% )
e Bk X i
- Exi OX Sk
1R ZHEOX S
20X #y b
21X L HEFE20X L

-Exe?

-Exn?d

B (WIKA) £3ERRITE 60.41 - 01/2022

111G ExiallCT1...T6 Ga

I11/2G ExiallCT1 ... T6 Ga/Gb
I12G ExiallCT1...T6 Gb

11D ExialllCT125...T65 °C Da
I11/2D Exia lllC T125 ... T65 °C Da/Db
12D ExialllC T125...T65°C Db
12GExebIICT1...T6 Gb ¥
II3GExeclICT1...T6 GC X
112D Ex tb IIC TX °C Db 4

113D Ex tc llIC TX°C Dc X
IIBGEXNAIICTT...T6EGC X
113D Ex tc llIC TX°C Dc X

Efr

ExiallCT1..T6 Ga
ExiallCT1...T6 Ga/Gb
ExiallCT1...T6 Gb
ExialllCT125...T65 °C Da
ExialllCT125...T65 °C Da/Db
ExialllCT125...T65°C Db
ExeblICT1:--T6 Gb 4
ExecllCT1---T6 Gc

Extb IICTX °C Db 4

Extc lICTX °C Dc
ExnAIICT1---T6 Gc

Ex tc IICTX °C Dc

B

ExiallCT3..T6 Ga
ExiallCT3...T6 Ga/Gb
ExialllCT125...T65 °C Da
ExialllCT125...T65 °C Da/Db



CCC (™) %

-EXi OR S 1A
1XS A
1IXZREZOXFE
1XHE
20X 2
21X fp
21X R Z20X b
-Exe?d 1X S
2XRAE
-Exn 2XH K
-ExtD 22X REF21X A
NEPSI ( AJ3 )
Bl X
- Exi OX =&
1X S
1IXREZFOXSE
1X S
20X 32
21X fy
21X LR FE20X L
-Exn 2XH K
[Es KCs ( TJi% )
Bl X
-Exi XS &
1X A
= PESO ( ik )
Bl X i
-EXi OX Sk
1XLHEZOX S
1X A

1) (REATRB R

th

ExiallCT1 ~T6 Ga
ExiallCT1 ~T6 Gb
ExiallICT1 ~T6 Ga/Gb
ExicllCT1~T6 Gec

Ex iaD 20 T65/T95/T125 °C
Ex iaD 21 T65/T95/T125 °C
Ex iaD 20/21 T65/T95/T125 °C
ExeblICT1 ~T6Gb?4
ExeclICT1 ~T6 Gc
ExnAlICT1 ~T6 Gec

Ex tD A21/A22 IP66 T135 °C

i

ExiallCT1 ~T6 Ga
ExiallCT1~T6 Gb
ExiallCT1 ~T6 Ga/Gb
ExicllCT1 ~T6 Gc

Ex iaD 20 T65/T95/T125 °C
ExiaD 21 T65/T95/T125 °C
Ex iaD 20/21 T65/T95/T125 °C
ExnAIICT1 ~T6 Gc

EE

ExiallCT4..T6
ExiblICT4..T6

ExiallCT1 ...
ExiallCT1 ...
ExiallCT1 ...

T6 Ga
T6 Ga/Gb
T6 Gb

2) {iE AT A S HBSZ. BSZ-H. 1/4000. 5/6000%7/8000fiF4E (E51 “EEIE" )

3) (& FAFES 51/4000. 5/6000557/8000/IE4E (155 “EEIE" )

4) TR

GRS EHE

SIL_ SIL 2

RERE (REATIENEFETIXER)

1 i’ EERBTRTRBERE b # “ic” HINRGKE. o
MRR—I7E “ia® OURCERS ‘i & “ic” EROREEA, NLEEFERERS ‘0 BEROKEEA,

BLINERIES, ESRM5

B (WIKA) £3ERRITE 60.41 - 01/2022



e e
WE T

Pt100. Pt1000 " (JUEER: 0.1..1.0mA)?

BEEAR

BT 1 x WL
1x =%
1 x ML

MITi 2 x P
2 x =4l
2 x [HLHD

FAEN 60751 EMESFRARER

8 R
SN

B -196 ... +450 °C
ALY -100 ... +450 °C
AAZY -50 ... +250 °C

1) Pt1000{X =] F3 {458 B 22 e B
2) B XPHOOE AR MM, ERTIEwWww.wika.comZ I A{EEIN 00.17,
3) REAFImMmAER

4) MERFR%HEETR

ZRERTHENAERTI LA AR EERN N NERRETS
Bl

BRI SEER TIERE O 8 X2 P a9 B — 3RV R AR/ &
B LIEREARIRS

AEMEESCEERTRAMN TIERE, XEAFR RN
B, MEEMITE.

AV R H TR SARBAAR#TT
LS| LB RS RE R ERE.
ERA=ZHEEN, BIRTKE (SR8 ) 1%
BT A30K,

B BRRKMBEKERRIT AL HEE,

Ae, FAEES

EREEMT, TROUTNAREFRREEEZINYRESE
BNz 7. AT, ATHERRREE CERESR) , D0
BFUATHE: WFRElR, MREETHEENEFREE
BBz LR TETT, WEEBRIALIEENSTR. F8
MEZELFAER. AMEEEFRLTESREEER,

2B EAEREERERBRHITE N

BT (WIKA) $IEARITE 60.41 - 01/2022

R

-50 ... +500 °C
-30 ... +300 °C
0..150°C

HEHEFRINZITAE RN ESCE ZSMRIETTREXT N E B /A
ERUK A PESIR.



mREfES TERE

diRE
HRRERERLNEHRMEEEEGHZ AIXKENTER
Eo

BAKERNFERATETERIEETH TERE (6
m, FEEAENBRESZE RN, EREHHEBNM
B BRLEREREE) o

HERE
—RME, MIRITEERE LRI IRR IR SR
REERERELER.

FRREELL . FAMRRRENE AR BB
HEBAFAERENRITE.

B EFIENESREE. 80°C

B EIMNRSEE: 80°C

B FRIEANESEE: 200°C

B AETHRINERPRENRENRSEE
RBIR S H M SRt

XTULES, EREEA ] U HRRIRA P ERRE. Flt, ISR
PrifiE e SH TIEREHRE T URNEEMNIIERE.

BAXRERBHERAATIHERENES, BSRE13T,

S TFHRARER A, XEUROAFIREEEEE o
#-50 °CE+120 °C, TEEE

ERRX BN IUREE TR IR SR EINE,

B (WIKA) £3ERRITE 60.41 - 01/2022

iH)

]I ]“//(//(//(//'//(//'//'/ ==

L2222, 72, ///DE




TR41893

ERABMBE A RAENEAR, EPERREEE
SEERBY, BATEL,

NTHEBEERPHTEENE, FAHEANILNEEZANEBE
BFERI mml L, SMSBEHE—MESE.

HETRUREAB R T RN TN, BEREETER
KEAEREER,

RHAELRNIEMENRR T RENODEE, KEMNE
IR N B W R B S A H AR

AP EREEBRLESE R B LTS TR,

B (WIKA) £3ERRITE 60.41 - 01/2022



(73

B FEERY
FRERR

fd

N w A
L‘,Z:%WWWH |
14391434.01
HABNBREREHEL
L W A

|
L‘.zk/////////

14391460.01

0d

(MU IUININ IS

m R
R F| R imER
A
1]
3162389.02
BREXiZINOFRF kAR IPERY, SIRER .
AL E DI fBRE XA 5
B HEES, REREBRSKGIRE
W A

//111%/////////]1]1

14391511.01

B (WIKA) £3ERRITE 60.41 - 01/2022




FHRHF

TRMEBLRRE R E T T AR B X XMER
T, SN ERRT BH—IRT,

AEEAEENBSERE, BRARNKHTASETEERER
PG DE S

El#R
X
A

#s:

TERERNES
BATBAKE
( =R EINESTE P RIERS )

Y MNEBERORBEUERN ST EAES
({XPR T3 FREREUE R MTER )

==——— N RN | ORI B

"
z.:(y/////////

%\QJ

=< ——
L= 934
B e =
fd 0d d
d
L W X
EZ%IV/////////]I]I o
NS
X
\@\\\
e = AR NI ROLRAN B & & o
4
S
®

B (WIKA) £3ERRITE 60.41 - 01/2022

i
=]

\

14391537.01

14392368.01

=



TRMBHERHREIREIT T NEETENEEER, FERE
KA R BRI RAREE RS

B REER N T RTEMSHONRE, BAKEAZS Y

25 mm,

| B

|0 1 eS|

14392444.01

R
- T EBL (PINGK) , RIFSEARNRETLRN0E : [
SUERHRHE N SRE -
- T RBEL (BIRINPT ), R$AREFEARTIREEF 5 5 e
DALE - _

fd fd

BT S:

X BEGERNNE
( SEEEBTX)
A BARIEERHKE

& Prigt it
B RiEd R
AR, ETHEA

73

= SO

FadiREE 3mm B EN1.4571
6 mm B REW316L
8 mm

1/8” /0.125” [3.17 mm]
1/4” /0.250” [6.35 mm]
3/8” /0.375" [9.53 mm]

m EEEL (1R, B
- BRI R RIS E NBE ARG L P RIARA
- B RAT A SR HAT NN BT 2
- AL, ZRANERTAMERE, RETEMRETE

BlE#EL (181%) B R§55M1.4571 = G1/8B ® 3mm B REEN1.4571
, w24 B REEEN316L = 1/8 NPT H 1/8” /0.125” [3.17mm] B AREN316L

m M8x1.0
® G1/4B H 3mm B REEN1.4571
® G3/8B B 6mm B EN316L
® 1/4NPT H 1/8” /0.125” [3.17 mm]
® 3/8 NPT H 1/4” /0.250” [6.35 mm]
= M10x1.0
® G12B ® 3mm B REN1.4571
m G3/4B E 6mm B EN316L
= 1/2NPT H 8mm
m 3/4 NPT ® 1/8” /0.125” [3.17 mm]
E Mi2x15 ® 1/4” /0.250” [6.35mm]
® M14x1.5 ® 3/8” /0.375” [9.53 mm]
® M16x1.5
® M18x1.5
® M20x1.5

BF (WIKA ) $ERHRITE 60.41 - 01/2022 9T, #27;



B TS ERUNFEREL
-ERESAFERAERSNBAKE
- REELTMIRERTED ({XREXEEF )
- M ERIERIR L E B,
- XEBR/NKEA AR50 mm ( BUAT R EELNKE)
- EREEANRSEE: 500°C (EEH)
-REENEF: 2MPa ( £&5150°C. @6mm&EH4+T )

e el el e L

H=EEEAMEE B REE5M1.4571 ® G1/8B E 3mm B REEN1.4571
i B REN316L = 1/8NPT ®m 1/8” /0.125” [3.17mm] B FREM316L
® M8x1.0
= G1/4B ® 3mm B R5E4N1.4571
m G3/8B ®E 6mm B REESN316L
= 1/4NPT ®m 1/8” /0.125” [3.17 mm]
= 3/8NPT H 1/4” /0.250” [6.35 mm]
= M10x1.0
= G1/2B ® 3mm B R5E5N1.4571
m G3/4B H 6mm B REN316L
m 1/2NPT B 8mm
® 3/4NPT H 1/8” /0.125” [3.17 mm]
® M12x1.5 ® 1/4” /0.250” [6.35 mm]
® M14x1.5 ® 3/8” /0.375” [9.53 mm]
® M16x1.5
® M18x1.5
® M20x1.5
B HPTFERIRMFEREL
- RENFHREELREN
- FHRITUEBREE
- E, JUERARRLERS.
- REEEANRSEE: 150°C
-BFEEAIR
ﬁPTFEJﬁﬂiH‘JJﬁﬁ B REE4N1.4571 = G1/8B H 3mm B REESN1.4571
m REEIN316L = 1/8 NPT H 1/8” /0.125” [3.17mm] B AREN316L
= M8x1.0
= G1/4B =™ 3mm m RE1.4571
= G3/8B H 6mm B REEN316L
® 1/4NPT ® 1/8” /0.125” [3.17 mm]
= 3/8 NPT ® 1/4” /0.250” [6.35 mm]
® M10x1.0
= G1/2B ® 3mm B R5E4N1.4571
m G3/4B B 6mm B REEN316L
= 1/2NPT H 8mm
® 3/4NPT ® 1/8” /0.125” [3.17 mm]
H Mi2x1.5 = 1/4” /0.250” [6.35 mm]
® M14x1.5 ™ 3/8” /0.375” [9.53 mm]
® M16x1.5
® M18x1.5
® M20x1.5

BT (WIKA) $IEARITE 60.41 - 01/2022 #1071, #27m



OEEEERK, HABEMWME

R EﬁﬁﬂﬁﬁWHMEAkE,ﬂﬁTﬁﬁﬁﬁﬁ?ﬁ
- FERLTMIRERTBE (REXEER)

- T ER TR E BN,

- XBIBNKELAH100 mm ( BURTFREZLNKE )

- REEELNRESEE: 150°C
-BATEEATR
- B REHREHTE RA

I N e el L

BERERE, BF
BRFEH

BRI

B REEEN1.4571
B REEIN316L

G1/4B
G3/8B
G1/2B
G3/4B
1/4 NPT
3/8 NPT
1/2 NPT
3/4 NPT
M10x 1.0
M12x 1.5
M14x1.5
M16x 1.5
M18x 1.5
M20x 1.5

B REN1.4571
B REEIN316L

S RAER (
it )

WMERIBLERE, ¥
OBIE

(86 °CTHEREN
#4100 psi, Fx#fT
BERE)

B E %L/ MIBL
# (1RE)

BT (WIKA) $IEARITE 60.41 - 01/2022

AEEM316L

W3 16L

TEEN316L

1/4 NPT
3/8 NPT
1/2 NPT
3/4 NPT

1/4 NPT
3/8 NPT
1/2 NPT
3/4 NPT

1/2 NPT
3/4 NPT

®E 6mm REEN316L
® 1/4” /0.250" [6.35mm]
® 1/8” /0.125" [3.17 mm]

1/4” /0.250” [6.35 mm|] REEM316L

1/4” /0.250” [6.35 mm] AEM316L

F117, Ho7m



3,

iR

M FRKEED =3 mm, FEHTIHE

KNS EBD SERSEILZRAGEZBNERLTE
HAERES, FERFEH. FEEITNEASEEE

Eo

HEEENRTRATRIFER. SREHNEN, MR

RES&EE (BUrRTEESX) . MA, TREE
<-40°CHf, TEEENRIEZE M,

T fRIP

ERESHRIPER (RESRERE ) RIPRIHRITE M
ERESEZENTER. IRTERESETREITRKE
ZEREERXEE), BAERLINEE,

X FEx nFIEx ek it, SAfEMEHRI

THRIPHEE e miE

PN RAFEZ MR IR TTE W AFRE .

B (WIKA) £3ERRITE 60.41 - 01/2022 H12T1, #27T



ERAY, PE

PTFE -60...+250°C
PTFE, HR& (0 TEMNIFAERZE ) -60...+250°C
B, PTFE -60...+250°C
PTFELEARBNRAR -60...+250°C
B -50 ... +180 °C
BER, HRE (S TENRERE ) -50 ... +180 °C
PVC -20...+100 °C
IR 4 -50...+400°C
HBASR FBTBWNARAR -50...+400°C

RUVERSEEEATEZRRN. BERTNIGEIERE (IREE) TRSBRE.

HREREKE
NHEHCE

® 1,000 mm
m 2,000 mm
® 3,000 mm
® 5,000 mm

BHKE
B 24in
m 36in
W 72in
® 144in

EHHAMBEKETIE

RR& R SERMNRERSE
B RRERTEEER, BI0RMSEER
B RGN, BAURMSEER

B RS ARTERSRERE, AINTLERE
B RGN RRERE, AINTER

B RERGRERER, AmEbEE
B RGN RRERE, AEMER
B RGN RRERE, FEESEE
THERRIZEHEAMRAE

BF (WIKA ) $ERHRITE 60.41 - 01/2022 $13m, #2777



S&IREDAY R T

BE5I&Y

fzzzzzzzzzzzzzzzzz;
R =¥
2 i i i i

FEER o)==1=
N I I I I It IS Dl I I Dl Il I,
EI:UJ
B Rk
BERT
3[-' o
f»/////////////////é
M16 x 1.5 aE
M20 x 1.5 L) At j@ﬂﬁ:mm
1/2 NPT 2k 2
1/2 NPT &R
3/4 NPT &R

1) Ex ez Ex n R4 1

L}

EI T ( WiE )

R

#8%l ( ABS) ® M12x1.5 L&, wANEEEET 82 x 80 x 55 mm
® 1/2NPT (Kx3Exs )
® M16x1.5  —{lEA
W5 = B ® M12x1.5 T, WANEEEET =8 B 80x75x57mm
® 1/2NPT (KxZxE )
® M16x1.5  — A
Wi E #8% ( ABS ) H Mi2x15 FxE, HANEEEET e B 82x80x55mm
® 1/2NPT (Kx3Exs )
m Mi16x1.5 m AEXEA
Wipshs= E=] ® Mi2x15 T, WANEEEET =H B 80x75x57 mm
® 1/2NPT (KxZxE )
® M16x1.5 m EXEA
1/4000 B m M20x1.5 e ®e, & -
® 1/2NPT &
®m 3/4NPT
1/4000 B m M20x1.5 TEE SH -
m 1/2NPT
B 3/4NPT

B (WIKA) £3ERRITE 60.41 - 01/2022 H14T1, #27T



11-

7/8000 M20 x 1.5 e, & -
1/2 NPT bz 3
3/4 NPT

M20x 1.5 e =H -
1/2 NPT
3/4 NPT

M20 x 1.5 M=, THRFREET e, -
1/2 NPT DIH50-B bz
3/4 NPT

M20x 1.5 EE, THRFRERER =8 -
1/2 NPT DIH50-B
3/4 NPT

2xM20x1.5 JEE e, & -
2x1/2 NPT 2 3
2 x3/4 NPT

2xM20x1.5 JE=E =] -
2x1/2 NPT
2 x 3/4 NPT

2xM20x1.5 &, HHFTEEETR Be, & -
2x1/2 NPT DIH50-B bz 3
2 x 3/4 NPT

2xM20x1.5 fexs, BHRFEEER =H -
2x1/2 NPT DIH50-B
2x 3/4 NPT

2xM20x1.5 - = =
2x1/2 NPT
2 x 3/4 NPT

2xM20x1.5 - = o
2x1/2 NPT
2 x 3/4 NPT

2xM20x1.5 - = =
2x1/2 NPT
2 x 3/4 NPT

2xM20x1.5 - = =
2x1/2 NPT
2 x 3/4 NPT

M20 x 1.5 e e, & -
1/2 NPT &

3/4 NPT

M20x 1.5 e HE -

1/2 NPT
3/4 NPT

M20 x 1.5 K RER, TIEKEET Be, & -
1/2 NPT &

7/8000 AW

7/8000 b2

7/8000 RN

5/6000 b2

5/6000 RN

5/6000 e

5/6000 RN

HWipTiks: 8
TIF502

ApTikss  THW
TIF502

WpTixs B
TIF522

ApTixd:  THEW
TIF522
KN4-A2) B

KN4-P 2 BRAE

BSz 3 2

BSZ-H ¥ b2

M20 x 1.5 SRS, HHEKRT Ee, & -
= 1/2NPT 3

1) RAL 5022
2) x eEX n R AU
3) IECEx ( Ex e=ZExn) HINEPSI (Exn) RAF

BF (WIKA ) $ERHRITE 60.41 - 01/2022 150, #2771



S Bh IR R 37

Exi (=) |Exi(#2) Exe (S{¥) Ext (#4) ExnA (Sik)
0. 1, 2K 20, 21, 22K |1, 2K 21, 22K 2K
X - - - - -

WinshzE, &8 (ABS)

WiAs=, R X X X X X X
1/4000 X X X X X X
7/8000 X X X X X X
7/8000 / DIH50 2 X X X = - -
5/6000 X X X X X X
TIF50 X X X s - -
TIF52 X X X = - -
KN4-A X X - = - -
KN4-P " X - S - - -
BSZ X X X x3 x3 x 3
BSZ-H X X X x 3 x 3 x3
1) BREM

2) & E e DIH50
3) {XATEX, FIECEx, ZNEPSI

BT (WIKA ) #IEARITE 60.41 - 01/2022 #1671, #27m



FITMANEE
AR LT EC,
KAt @ AR S — ML E A TER,

7t EET

T HEME AT BT

A Gl PNERE RS R

RSP F51/4000

T J#5MF7/8000

T DIH5049 1% 1251 75 7/8000

HE RSP 75/6000

T DIH50-BAYE 291 755/6000

3% T % RS TIF50/TIF52

ELEKN4-A

¥4 EBSZ

¥4 EBSZ-H

B (WIKA) £3ERRITE 60.41 - 01/2022 BT, #27H



BREADO

RSO IP65

(RKHEE6..10mm ) ?

s
(% HE6..10mm) , Exe? E2@

HAHZ6...12mm)

TR ( =8 IP66 2

BHEHF6..12mm) , Exe

AR LS =H IP66 2

(R%EHEFET?...12mm)

(FR%HEE7...12mm) , Exe

m RL L - IPOO
m 2 xEEIgL > - IPOO
BEEM12x1 (45) © - IP65
-9
ERAEHE % BF y

REEETT EEE T

1) BN ER . BATRAURNHP SRR —EBE 5B EIAENR.
2) REMTFBVSIEL R

3) TIRBRMMIPER, BIEBHRARIKARAR

4) TERBRBFIREA (REIHINE) , RFREEMEE

5) XEAFBSZ-HIELE

6) NIEATY NPT RTHHAN

B (WIKA) £3ERRITE 60.41 - 01/2022

BB REHKE P66

RIEEE IP66 3

ERARARLRL ( =H IP66 ¥

AE R gL =8 P66 3

IEC/EN 60529 ")

m M20x1.5
m 2 NPT

m M20x1.5
m 2 NPT

m M20x1.5
Y2 NPT

M20x 1.5
Y2 NPT

M20x 1.5
Y2 NPT

M20x 1.5
Y2 NPT

M20x 1.5
Y2 NPT

M20 x 1.5
Y2 NPT

2xM20x1.5
m 2 x.NPT

M20 x 1.5

m M20x1.5
m NPT

-40...480°C

-40...480°C

m -20..+80°C
H -40..+70°C

-60 4 /-40 ...

-604/-40 ...

-604/-40 ...

-604/-40 ...

+80 °C

+80 °C

+80 °C

+80 °C

-40...480°C

-40...480°C

$18M, #2771



Bh ¥R (R 4P

Exi (K4&) Exi ( #4 Exe (Y Ext ( ExnA (§
0. 1. 2K 20, 21, 22K *) @) *)
1, 2K 21, 22[X 2
X X 5 - - -

wEREAQY

BEIBGESL Y X X 2 = 5 =
BRIBREES (KEB ), Exe? X X X - - -
BEmYgES (2E), Exel X X X X X X
WAL, WR X X X - - -
BN IESL, 4R, Exe X X X X X X
TR LTS X X X - -
TERMBLES, Exe X X X X X X
LiEuRa X X x3 x5 x9 x5
2 xIiERLy 2 X X x9 x5) x3 x5
BEEEM12x1 (45) 9 X x4 x4 - s -
EMAERHE TEA, BHREP

1) RERTFBVSELE

2) (VEBTBSZ-HEELE

3) ME AT NPTEERTEHAAND
4) E B LR EREL

5) RIEFTRNEEB ML

BT (WIKA ) #IEARITE 60.41 - 01/2022 1971, FH27m



TEBAETEERI =P (k)

Tk o AR EATIEANERIN T

MHEES4 ... 20 mA, HART®{BiY

Tk (elubRAa) 0 0 |msms 0 0 |msTm2 |
ok
4 ..20 mA X X
HART®y, - X
EEAN
1x BT, =& FIMmeH X X
i R <0.2mA <0.3mA
BhiR IR ik ik

BRRERDBROFANE, BESNEENTEFEIRR

B, E#IPT

EEREEMSE, TN ( ATFRZIE) EELEEMS, 7% ( BTF5/6000. DIH50/DIH52,
TIF50/TIF52 )

: {
O

EEXZE ( BFikeELd ) 92x60 x50 mm, RERel ( A
FiE4ERISBSZFIBSZ-H )

BT (WIKA) $IEARITE 60.41 - 01/2022 207, #H27T



% (i )

e 4y T el B R TR Sk
T A I T

LemosaiEsk ( SMELL )

Binder/Amphenol i ATV AT IE L ( FMELL )

Hartingisk ( SMZEZL)

XLRFHEE L ( R )

Binderfe ATVARATIESL, M12x 1 ( MRS )

RS (SMRLL)

BFRIRLLBILH

Bh B 45 &1EC/EN 60529
EESMBFESR (HEEEISEN)

B—ER5IS B 47 4B/ 161 B 35t B it S

4 SER1.0mmE N EHE®EFIERIFER 41EC/EN 60529
5 [N 5&1EC/EN 60529
6 [N T5&1EC/EN 60529

Bi7kFR (B2 RIISEX )

B_HER5IS B 475 4R/ 161 B 35t B Mis

0 iUk Al
4 7378 7K T &1EC/EN 60529
5 B3 L M7k T &1EC/EN 60529

E RS SHIFTA BARHIE T KEANIX /5 (IEC/EN 60529 )

TROEAG Y FHHER 7 E b b (A BB IR/ARIE 2K
= 1P40 RN PSR N R TEA

= P50 m EAAENSEGEL

= P54 (# ) m EAESTEHRLNBY, SEHTANEGEESE
= P65 Bye 4 Sk

B ETAEROUERNIT R

B (WIKA) £3ERRITE 60.41 - 01/2022 BT, #27T



FITMBIPER RIS X
B EER B ARA

RITHIRIPER TCIPR47

772270 1:[:%

TATHBA P F 5 ERINEHBPER
]] I]l\\\\\\\\\\\-\\\\\l\\\\\\\ =i= : ﬁ]
: (2 @
1
ey
1 BITESLERSN MBI ER
! EIEABHERER,

m SRR, REESLHE

IRATHOD PSR BB SR
[ D0z zzzzzzzeE B
VR

B OHEKAIRA, REAERKEL

RIFHIBPEFR BRI ER

B (WIKA) £3EZRITE 60.41 - 01/2022 Ho2TT, #27T



ERI TR ER

D%

/ST ]
BEE

WAL ERR

N
x:

B8 (ABS) /8

KN4-A
KN4-P
BSZ

BSZ-H
1/4000
5/6000

#DIH50£95/6000

7/8000

#DIH50£97/8000

TIF50/TIF52

IP65
IP65

1P66

1P66

B EFTE ANE RSP R ATESHIFFR, URNRANIFSFRBEIP6S,

MBI ER

3%

Binder

Amphenol

Lemosa

Harting

XLR
M12x 1
gk

680% 7%
692Z 7
423%%)

C16-3

R~T0S
R~18
R~t28
RSH1E

7D

8D

8u

3t/4%t, B
4%t

2%, TEME
3%, TEME

BT (WIKA) $IEARITE 60.41 - 01/2022

D%

IP40

IP40
IP50

IP65
IP65

IP65
IP65
IPOO

23T, 27T



1 x Pt100
PZH

1 x Pt100
=24

1 x Pt100
O£l

Lemosa¥Ek

— e
1
— as

AN

— 0
!

| HE&

— HE

BRAAFRESCESINESR

3

(=3

()

ﬁwmmmﬂgﬂﬁwrﬁ

(=)

B (WIKA) £3ERRITE 60.41 - 01/2022

Bk (SMERLL)

NE&TT1E

1

1

@

=

2x Pt100
P

2 x Pt100
=t

NLT718)

&1

1©?

12

12

-
@0
Nofle] o)un
.

w -

3366036.02

REAR/ABEARE S ( Amphenol, Binder )

ae
BHE
RE
RE

(AR
a1e

3160629.06

BRAAVFERESCESIESN

£k (SMRE)

HREE (NIRLL)

> o

A& ) sl e

(=)

(=

wnTwenan | o Tay

LTI

Binder
6807
423 ($8%)
Bl

Binder
6807
423 ($8%)
Bl

Binder
6807
423 (53%)

3

Binder
680 %
423 ($8%)
EX

Binder
42377
423 ($8%)
Bl

Binder
692775

Amphenol
C16-3

3366142.08



#EiEL (RTD, SMEL)

© oD
o
o e —D

¥

L

o o
S o
o (- —

BinderfE AZUABA &k ( SMR4L )

, M12x1 (713%&3 )

-

B (WIKA) £3ERRITE 60.41 - 01/2022

14372358.01

14372219.01

XLRAYRIE L ( URLYL )

(=

+— H&7E

Harting ¥k

T ({lle—s

— W4T

ER: “EF (WIKA) #RE” IRAR S5

fESk A S| B T Sk e N\ F R

i

=i

N

14372218.02

14372213.01

b=



EERIRF ( HEeRBSS IEC/EN 60751 )

1 x Pt100, MLkl 1 x Pt100, =44 1 x Pt100, MUkl

L g | — 48
— 4 — —
] W i
— HE — ae — A&
At
2 x Pt100, £ 2 x Pt100, =%l 2 x Pt100, M

)
— 4t — qe
T o

— A&
| E&
— 2 —
o T
— HE — #e
Pt1000-5Pt100#9 5| 5 #5 & Bl € 4R A0 4E 2]
Pt10001X o] A {E £ JTiF
MRRERRF
1 x Pt100={Pt1000 2 x Pt100
LS. =2 HIs U FhER LS. =L HIs m&FER

3160629.06

—1

|, &Eiz

=
G\
%\
\ \
i
[

o1 oonsco  ro—

B (WIKA) £3ERRITE 60.41 - 01/2022 2671,

14382009.01



01/2022 CN

THESH

PR
6 gi¥/E){E, 10...500 Hz, SR&HN I ERIANELE

BARARMNERIBES IR

HXPH100fZ B iR M AIIEMMAE, 1BRITE
www.wika.com#: [ i K {5 £IN 00.17,

FRE
-40 ... +80 °C

EREHEMEURE

WEH (AT )

2.2 iR & X X
3.1 RIRIEH X X
DAKKS#EIEH X -

RRMMETREER.
T BIEAS. 1 HDAKKSHRIVKE ( FRATE % BH15

FOTFEEE T AT E ) 5100 mm [3.94 in].
IR ERIEHEEKE,

THiER

B S/ R AR SR A B ECE B IR A B SUR ~TARRAT B R N E T & T AR ESE B B 4, 1P E/5| Lum AR AL B/

HIN

© 05/2021 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, HRIXFFE .
ARG B AR (R AR A SO AR B 7= 9 TR S o
BAUR BT HARFIMA BT AR

BT (WIKA) £3EZHRITE 60.41 - 01/2022

27T, 27}

IVVIKJ\"

BEAsELME (M) FRAR
HRERES (L&) BRAS

Bi%:  (+86) 400 928 9600
€& (+86) 51268780300
HiR%E . 400@wikachina.com

www.wika.cn



